

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

зовнішнього стейкхолдера
на освітньо-професійну програму «Цифрова економіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
у Національному авіаційному університеті

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері цифрової економіки на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана необхідністю забезпечення вільного доступу до інформації, яка необхідна для прийняття управлінських рішень як на рівні підприємства, так і на макро- та мегарівнях.

Метою освітньої програми «Цифрова економіка» є підготовка висококваліфікованих фахівців з цифрової економіки, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання складних спеціалізованих завдань щодо поглиблення цифрової трансформації економіки з використанням елементів штучного інтелекту. Національний авіаційний університет має досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання поставленого завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена проектною групою працівників кафедри бізнес-аналітики та цифрової економіки після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань цифровізації економічних процесів. Вони розподілені на загальні та спеціальні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Спеціальні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями та практичними навичками щодо використання сучасних методів аналізу та управління інформаційно-економічною діяльністю підприємств, інформаційних технологій підтримки прийняття рішень, методичних основ науково-дослідної діяльності за фахом

Запропонована освітньо-професійна програма «Цифрова економіка», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів за спеціальністю 051 «Економіка». Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері цифрової економіки та відповідає запитам практичного використання.

Керівник відділення
АТ КБ «Приватбанк»



Оксана БІЛЕНКО